

Коллекционеръ газетныхъ вырѣзокъ

Н. П. Клишевичъ.

СПБ., Забалканскій пр. № 5.

Телефонъ № 162-65.

Порядковый № 58

(высл. Вамъ газетн. вырѣз.)

Г о л о с ь М о с к в ы.

Москва, Леонтьевскій пер. д. № 5.

16 НОЯ. 1914

Конфликтъ между городомъ и губернскимъ комитетомъ.

Конфликтъ между городской организацией и губернскимъ земскимъ комитетомъ на почвѣ дѣлежа пожертвованій завершился выходомъ изъ состава комиссіи по фургонному сбору большинства представителей города.

Началось съ того, что предсѣдатель комиссіи кн. С. А. Щербатовъ сообщил на засѣданіи губернскаго комитета о появленіи въ нѣкоторыхъ газетахъ замѣтокъ о рѣшеніи городской организаціи разлавать вещи, собранныя при объѣздѣ Москвы фурами, и военно-плѣннымъ.

Кн. Щербатовъ рѣшительно протестовалъ противъ такого назначенія пожертвованныхъ вещей.

— Оно нарушаетъ нравственное обязательство комиссіи передъ жертвователями, которые, представляя вещи, имѣли въ виду, что онѣ пойдутъ исключительно нашимъ раненымъ и больнымъ воинамъ...

Отъ лица комиссіи я протестую всѣми силами противъ такого рѣшенія городской организаціи.

Тутъ же комитетъ сдѣлалъ постановленіе официально просить и. д. городского головы сообщить, состоялось ли постановленіе о предоставленіи пожертвованныхъ вещей военно-плѣннымъ.

Далѣе комиссія, а за нею и губернский комитетъ отрицательно отнеслись къ просьбѣ городской организаціи, чтобы третья часть вырученныхъ отъ лотерей цѣнныхъ вещей сбора была предоставлена городу деньгами.

Комитетъ остался при своемъ прежнемъ постановленіи, чтобы на всю сумму выручки отъ лотерей, при участіи представителей всѣхъ трехъ организацій (города, земства и комитета Великой Княгини), были непременно приобрѣтены теплыя вещи и подѣлены поровну между тремя названными организаціями.

Это постановленіе объясняется тѣмъ, что сборъ производился исключительно съ цѣлью снабженія теплыми вещами больныхъ и раненыхъ воиновъ.

Послѣ этого представитель города въ комитетѣ А. А. Бахрушинъ отъ своего имени и отъ лица П. А. Бурышкина, В. Н. Литвинова, И. Д. Морозова, К. И. Прове и Ю. М. Лопатиной заявилъ, что всѣ они отказываются отъ дальнѣйшаго участія въ ликвидаціи вещей, пожертвованныхъ при фургонномъ сборѣ.

П. П. Патрикѣеву, А. А. Шлиппе и А. М. Обухову комитетъ поручилъ ликвидировать цѣнныя вещи, пожертвованныя въ дни фургоннаго сбора, при кружечномъ сборѣ.